

24 апреля в Большом особняке Министерства иностранных дел Российской Федерации в Москве прошла презентация Чувашской Республики для иностранного дипломатического корпуса. В мероприятии приняли участие представители более 90 иностранных посольств.

Открывая презентацию перед зарубежными дипломатами и приглашенными гостями, глава МИД Сергей Лавров заявил, что Чувашия – это один из наиболее динамичных регионов страны. В качестве подтверждения своих слов он привел примеры, как развивается экономика республики, социальная сфера, здравоохранение и внутренний туризм.

В своем выступлении Глава Чувашии Михаил Игнатьев поблагодарил Сергея Лаврова за предоставленную возможность для презентации региона и за теплый прием. Он подчеркнул, что сегодня в республике созданы все условия для успешного развития реального сектора экономики. Примером тому служит успешная работа как отечественных предприятий, так и компаний с участием иностранного капитала. «На территории республики успешно работают компании Испании, Италии, Японии, Сербии, Германии, Швейцарии, Китая. Одни из последних примеров – подписанные соглашения с немецкой компанией Weidmüller и компанией Siemens, которые уже в этом году откроют в Чувашии свои производственные площадки», – отметил Михаил Игнатьев.

В качестве переводчиков в мероприятии приняли участие преподаватели кафедры английской филологии и переводоведения ЧГПУ им. И.Я. Яковлева: Сидорова Л. А., Васильева Е. Н., Курникова Н. С., Засецкова Е. Н..

